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Ata da 22ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 19 de outubro de 2017. 
 
Aos Dezenove dias do mês de outubro do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, José Antônio Martins Filho, Cláudia Batista Gregório 
Mendonça, Beatriz Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, Mislene Conceição dos Santos, Lení Almeida 
da Silva Santos, Denilson de Souza Guimarães, Ediel Teles dos 
Santos e José Victor Coutinho da Costa. Com a presença unânime 
dos Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, em seguida solicitou a 
Vereadora Claudinha que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 
Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 
Zezinho 1º Secretário, que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária anterior. A qual depois de lida foi submetida ao Plenário e 
aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 
fizesse a leitura do Expediente: Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução nº 065/2017 de iniciativa da 
Vereadora Lení Santos que concede o Diploma 500 Anos da Reforma 
Protestante ao Pastor Wilson Esmael da Silva (In Memorian). Parecer 
da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 
066/2017 de iniciativa do Vereador Ediel Teles que concede o Diploma 
500 Anos da Reforma Protestante ao Pastor Enock Alberto Silva (In 
Memorian). Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução nº 067/2017 de autoria da Mesa Diretora que concede o 
Diploma 500 Anos da Reforma Protestante ao Pastor Adelmo Coelho 
de Oliveira (In Memorian). Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
ao Projeto de Resolução nº 068/2017 da lavra do Vereador Zezinho 
que concede o Diploma 500 Anos da Reforma Protestante ao Pastor 
Benoni Cardoso Valladares (In Memorian). Parecer da Comissão de 
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Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 069/2017 de iniciativa 
do Vereador Vitinho que concede o Diploma 500 Anos da Reforma 
Protestante ao Pastor Cleber Jotta Araújo Mendonça Filho. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 070/2017 
de autoria da Vereadora Claudinha que concede o Diploma 500 Anos 
da Reforma Protestante ao Pastor Vanderlei Rodrigues Bento. Parecer 
da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 
071/2017 de autoria da Vereadora Beatriz Leite que concede o 
Diploma 500 Anos da Reforma Protestante ao Pastor Elildes Junio 
Macharete Fonseca. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução nº 072/2017 de autoria da Vereadora Mislene 
que concede o Diploma 500 Anos da Reforma Protestante ao Pastor 
Daví José Loureiro. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução nº 073/2017 de autoria do Vereador Bruno Costa 
que concede o Diploma 500 Anos da Reforma Protestante ao Pastor 
Celso Francisco da Silva. Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
ao Projeto de Resolução nº 074/2017 de iniciativa do Vereador 
Naldinho que concede o Diploma 500 Anos da Reforma Protestante ao 
Pastor Alvaro Marinho Neto. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução nº 075/2017 de autoria da Mesa 
Diretora que concede o Diploma 500 Anos da Reforma Protestante ao 
pastor Jan Meyer. Projeto de Lei nº 101/2017 de autoria do Vereador 
Zezinho que Declara de Utilidade Pública Municipal o Instituto 
Aldeense Phenix de Animais Silvestres localizado no Bairro Balneário 
São Pedro. Requerimento nº 065/2017 de iniciativa do Vereador 
Vitinho requer que seja concedida Moção de Aplausos a Drª. Cíntia de 
Souza Nunes. Requerimento nº 066/2017 de iniciativa do Vereador 
Zezinho requer que seja concedida Moção de Aplausos a Triatleta 
Monike Azevedo. Indicação nº 594/2017 de autoria do Vereador Ediel 
Teles que indica ao Prefeito Municipal serviço de drenagem e 
urbanização de diversas ruas do Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 
619/2017 de iniciativa do Vereador Ediel Teles que indica a 
implantação de redutores de velocidade (quebra-molas) na Travessa 
dos Passageiros e Rua dos Passageiros no Bairro São João. Indicação 
nº 620/2017 de autoria do Vereador Ediel Teles que indica a 
implementação de uma clínica da família no Bairro São João. 
Indicação nº 621/2017 de autoria do Vereador Bruno Costa que indica 
ao Prefeito Municipal que envie a esta Casa de Leis mensagem 
capeando Projeto de Lei que disponha sobre oferta de estágio pelo 
Poder Público Municipal. Indicação nº 622/2017 de autoria do 
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Vereador Bruno Costa que indica ao Prefeito Municipal que envie a 
esta Casa de Leis mensagem capeando Projeto de Lei instituindo no 
calendário oficial do Município a semana de acompanhamento 
psicológico e terapêutico às crianças e adolescentes das Escolas 
Públicas e comunidades próximas. Nesta etapa da Sessão pela ordem 
de inscrição assomou a tribuna o Vereador Ediel Teles que fez a 
entrega das Moções de Aplausos concedidas a Doutora Luciana 
Correa Coelho, Professora Maria de Jesus Figueiredo Terra e Senhora 
Elziane de Jesus Ribeiro Batalha, as quais fizeram uso da palavra e 
agradeceram as homenagens. Á seguir assomou a tribuna a 
Vereadora Mislene que inicialmente parabenizou os homenageados e 
em seguida requereu verbalmente ao Presidente a inclusão na Ordem 
do Dia da presente Sessão, das matérias que concedem o Diploma 
500 Anos da Reforma Protestante em face da proximidade da data de 
entrega no dia 31 de outubro. O Senhor Presidente aceitou o 
requerimento verbal da Vereadora após submetê-lo ao Plenário que o 
aprovou por unânimidade dos Vereadores presentes. Fim do 
Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que 
fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Lení Almeida da 
Silva Santos, José Antônio Martins Filho, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene Conceição dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos (Naldinho), 
Denilson de Souza Guimarães, Ediel Teles dos Santos e José 
Victor Coutinho da Costa. Em seguida o Senhor Presidente solicitou 
ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura das matérias constantes da 
Ordem do Dia submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: 
Em 2ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 
Redação – Finanças e Orçamento – Meio Ambiente ao Projeto de 
Lei Complementar nº 008/2017, Mensagem nº 031 do Chefe do 
Poder Executivo que altera o Artigo 15 da Lei Complementar nº 
34/2003 que dispõe sobre a criação do Pólo de Empresas de 
Distribuição do Município, concessão de incentivos fiscais. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 2ª 
Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação 
– Finanças e Orçamento – Meio Ambiente ao Projeto de Lei 
Complementar nº 009/2017, Mensagem nº 033 do Chefe do Poder 
Executivo que altera o Artigo 12 da Lei Complementar nº 114/2014 
que dispõe sobre a criação do Pólo Logístico, Industrial e 
Tecnológico de São Pedro da Aldeia e concessão de incentivos 
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fiscais. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em 2ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – Meio Ambiente ao 
Projeto de Lei Complementar nº 010/2017, Mensagem nº 032 do 
Chefe do Poder Executivo que altera o Artigo 14 da Lei 
Complementar nº 96/2013 que dispõe sobre a criação do Pólo de 
Empresas de Concessionárias de Veículos Automotores do 
Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1ª Votação os Pareceres da Comissão de 
Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções nºs 065 a 075/2017 de 
autoria dos Senhores Vereadores que concedem o Diploma 500 Anos 
da Reforma Protestante às pessoas que mencionam. Não havendo 
quem quisesse discutir, foram os mesmos aprovados pela totalidade 
dos Vereadores presentes. O Senhor Presidente Vereador Bruno 
Costa comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei 
Complementar nº 04/2017 encaminhado por meio da Mensagem nº 
022 de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, pelo fato 
de não ter recebido o número de votos estabelecidos pelo Artigo 
52 da Lei Orgânica Municipal e Artigo 173 do Regimento Interno, 
para a sua aprovação, foi totalmente rejeitado pelo colegiado 
desta Casa de Leis. Fim da Ordem do Dia passou o Senhor 
Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Verificado o livro de 
inscrição, assomou a tribuna o Vereador Zezinho que se reportou à 
Indicação que a Vereadora Bia fez na semana passada, com relação a 
implantação de um núcleo da Secretaria de Estado de Administração 
Penitenciária no Município, solicitando o apoio dos colegas Vereadores 
junto ao Executivo para a implantação desse núcleo. O Vereador 
parabenizou a Secretária de Saúde pela presença de um Neurologista 
no Pronto Socorro e em seguida se dirigiu ao Assessor Parlamentar e 
mais uma vez solicitou para que seja enviado ao seu gabinete cópia do 
relatório da vistoria dos ônibus escolares, bem como leve à Secretária 
de Ambiente, a necessidade de intensificar a fiscalização com relação 
ao crescimento desordenado, por que vem recebendo inúmeras 
denúncias de loteamentos irregulares no Município. Com a palavra o 
Vereador Denilson agradeceu o apoio que recebeu no período da 
doença da sua mãe; mencionou o evento promovido pela Auto Viação 
Salineira pelo quarto ano consecutivo na comunidade de Campo 
Redondo, parabenizando também o Vereador Bruno Costa; falou com 
relação a iluminação pública elogiando o trabalho da Secretária e 
lamentando as condições oferecidas pela empresa cujo contrato 
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precisa ser revisto. Finalizando o Vereador parabenizou e ofereceu o 
seu apoio à Vereadora Beatriz por sua indicação, como também 
parabenizou o Vereador Zezinho pela iniciativa de dar apoio à 
Indicação da colega. Com a palavra a Vereadora Beatriz, agradeceu a 
força e o apoio dos colegas Vereadores que a antecedeu, externando 
o seu carinho a eles; agradeceu ao Vereador Bruno Costa que no 
mesmo dia deu o despacho à sua indicação a qual levou à Secretaria 
de Ação Social e ao Gabinete do Prefeito e lamentou que até o dia de 
hoje ainda não teve retorno. O Vereador Zezinho interrompeu a colega 
Vereadora a qual lhe concedeu a palavra, para pedir ao Presidente a 
possibilidade da Secretaria Administrativa fazer um ofício com a 
assinatura de todos os Vereadores para ser entregue ainda hoje 
endereçado ao Prefeito, falando da importância da implantação desse 
núcleo para o Município e toda a região. O Senhor Presidente aceitou 
a solicitação do Vereador e dando continuidade retomou a palavra a 
Vereadora Beatriz dizendo que levou esse pedido ao Prefeito de Cabo 
Frio o qual o acolheu prontamente, oferecendo todos os meios para a 
implantação desse núcleo, lamentando que ainda não tenha recebido 
nenhuma resposta do nosso Município. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
nova Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 24 de outubro, às 10,30 h. 
Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das 
S e s s õ e s  1 9  d e  O u t u b r o  d e  2 0 1 7 .  ( D o i s  m i l  e 
d e z e s s e t e ) . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

 
Vereador Bruno Mendonça da Costa 

- Presidente- 
 

Vereador Lení Almeida da Silva Santos 
-Vice-Presidente- 

 
Vereador José Antônio Martins Filho 

-1º Secretário- 
 

Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária- 

 


